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ATA Nº 15/2025 DE REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DA DIRETORIA E DO

CONSELHO ADMINISTRATIVO, GESTÃO 2024-2028, DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ-MS – NAVIRAIPREV.

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências da sala

de reuniões da NAVIRAIPREV, situada a Avenida Amélia Fukuda nº170, centro de Naviraí/MS,

às nove horas, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo e da Diretoria Executiva

para a reunião ordinária convocada pelo Presidente do Conselho Administrativo e pelo Diretor-

Presidente da NAVIRAIPREV, através da convocação Nº. 15/2025 - GESTÃO 2024/2028, com

a seguinte pauta: 1. Planilha de Investimentos – abril/2025; 2. Ciência, análise das APR’s do mês

de março/2025; 3. Deliberação do Relatório mensal - abril/2025 - Atuarial Consultoria; 4.

Quantidade de Benefícios Concedidos – abril/2025; 5. Deliberação sobre o Projeto do 3º Arraiá

da Naviraíprev; 6. Assuntos Diversos; 7. Leitura e aprovação da ata da reunião. Estiveram

presentes os membros: Conselho Administrativo: Andréa José dos Santos Galvão, Rodrigo

Gazette de Souza, presidente do conselho administrativo, Bianca Meirelle Dantas Lurruã,

Rafaela Parcio Martins Ribeiro, Maria Aparecida Pereira dos Santos Ribeiro, Maria de Lourdes

Moreira Santana e Josmar de Assis Selva. Diretoria: Diretor-Presidente, Moisés Bento da Silva

Júnior, Diretor de Benefícios Adilson Nunes Jardim e Diretora Financeira Elaine Perin Ribeiro.

O Diretor Secretário Márcio Albino apresentou justificativa de ausência. O diretor-presidente

deu boas vindas aos presentes e iniciou a reunião com o primeiro item da pauta, apresentando a

planilha de investimento do mês de abril/2025, enviada anteriormente via e-mail, a todos os

membros, ressaltando a rentabilidade positiva da referida competência. No item 2, o Senhor

Moisés informou aos membros que as APR’s referente ao mês de março/25 estão disponíveis em

formato digital em “consultas públicas” no sistema CADPREV, bem como o DAIR, devendo

todos os membros acessarem o sistema para terem ciência dos referidos demonstrativos. No item

3, o Diretor-Presidente apresentou a todos o relatório mensal de investimentos do mês de

abril/2025, encaminhados via e-mail a todos os membros. O Diretor-presidente esclareceu que

um dos fundos de investimentos da Naviraíprev, BB Previdenciario Renda fixa Inflação Crédito

Privado, está desenquadrado de acordo com a Resolução CMN nº. 4963, por motivo de saída de

cotista. Como se trata de desenquadramento passivo, o RPPS tem o prazo de 180 dias para

regularizar o desenquadramento. A orientação da consultoria de investimentos foi de aguardar o

prazo previsto, pois o fundo tende a regularizar, logo que entrarem novos cotistas ou se houver

aumento no patrimônio líquido no fundo. Ressaltou ainda que a rentabilidade positiva da carteira
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da Naviraíprev, em abril, foi de 1,88% e acumulado 4,78%., superando a meta atuarial. Após

analisado o relatório pelo Conselho Administrativo, deliberou-se que o mesmo está em

conformidade. No item 4, o diretor presidente informou sobre a concessão e extinção de

benefícios do mês de abril conforme segue: no mês de abril foram concedidos um benefício de

aposentadoria voluntária por idade e tempo de contribuição e dois benefícios de pensão por

morte de servidor ativo, totalizando no mês trezentos e um benefícios de aposentadoria e cento e

vinte e sete benefícios de pensão, isto é, quatrocentos e vinte e oito benefícios concedidos e

pagos pela Naviraíprev. No item 5. Deliberação sobre o Projeto do 3º Arraiá da Naviraíprev, não

foi possível a deliberação em virtude de análise de mais dois projetos apresentados. Foi

deliberado que as despesas com esse projeto poderão ser custeadas com a Taxa de Administração,

quando não houver patrocínio suficiente para a sua execução. Nos assuntos diversos, o diretor-

presidente falou sobre assunto deliberado na reunião ordinária do mês de abril acerca da Proposta

da empresa FÁCIL - Modernização da Gestão e Controle de Consignações envolvendo Sistema e

outros serviços. Após análise e discussão foi aprovado a troca de empresa de gestão de

consignados. No entanto, como houve desistência da mudança por parte da prefeitura, a

Naviraíprev também não irá implantar o novo sistema e permanecerá com o SICON, tornando

sem efeito a deliberação da reunião anterior. Nada mais a tratar, eu Geisiane Batista Prates, na

função de secretariar a presente reunião, lavrei a presente ata que, após a leitura e aprovação,

segue assinada por mim, pelo Diretor-Presidente, Moisés Bento da Silva Júnior e pelo Presidente

do Conselho Administrativo e anexada a lista dos presentes da referida reunião. Naviraí/MS, 16

de maio de 2025.
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